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Доброчинна діяльність Міжнародного благодійного фонду
"Україна —3000":  з книгою до дітей

15 липня 2009 року в перлинному закладі культури
України — Національному художньому музеї України в
м. Києві відбулась урочиста акція по передачі районним та
міським централізованим бібліотечним системам Київської
області значної кількості презентабельних книгодруків з
репродукціями українського живопису, українського іконо-
пису, що знаходяться в колекції Національного художнього
музею України.

В одному із його виставкових залів за присутності біб-
ліотекарів, журналістів, музейних працівників голова Нагля-
дової ради Міжнародного благодійного фонду "Україна—
3000" Катерина Ющенко урочисто передала бібліотечній
Київщині 50 комплектів з репродукціями шедеврів, що
знаходяться в Національному художньому музеї України.

У своєму вступному слові Катерина Ющенко звернула
увагу на відповідальну та величезну роль книги в гуманіс-
тичному вихованні дітей та юнацтва і відзначила благородну
місію, що виконують бібліотеки і бібліотекарі, які надають
послуги дітям та юнацтву, чим сприяють їхньому духовному
розвитку та ствердженню в них національної свідомості.

На знімку: Катерина Ющенко (в центрі) із бібліотекарями
Київщини

Катерина Ющенко також поділилася з присутніми
думками щодо пріоритетів діяльності Міжнародного благо-
дійного фонду "Україна—3000", яка складається із декілька
напрямів, а саме: видання та розповсюдження шедев-
рів українського мистецтва та творів української літера-
тури. Багато уваги приділяє ця благодійна організація роз-
повсюдженню, доставці цих книгодруків до конкретного чи-
тача, в чому останнім часом мали змогу пересвідчитися
багато установ культури і освіти.  Дуже красиві,   багаті за
оформленням та цікаві за змістом дорогоцінні книгодруки
з’явилися в бібліотеках для дітей та юнацтва завдяки
проекту Міжнародного благодійного фонду "Україна—
3000". У рамках програми під назвою "З книгою до дітей" з
2005 року різним установам, що працюють з дітьми, було
передано майже 80 тисяч примірників книгодруків різнома-
нітної тематики.

Голова Наглядової ради Катерина Ющенко високо оці-
нила визначну роль Національного художнього музею Ук-
раїни та фонду "Україна—3000" у цій благородній справі.
Зокрема, вона подякувала дирекції Національного художньо-
го музею України та благодійному фонду за поширення се-
ред користувачів бібліотек безцінних знань на мистецьку
тематику, прилучення дітей і підлітків до шедеврів, що
зберігаються у Національному художньому музеї України.

У свою чергу генеральний директор Національного
художнього музею України Анатолій Мельник звернув

увагу присутніх на те, що через два роки музей відзначатиме
сторіччя. Він подякував за підтримку у здійсненні своїх мис
тецьких задумів Президенту України, Уряду України, меце-
натам та Катерині Ющенко.

Оваціями присутніх супроводжувалась передача Кате-
риною Ющенко сертифіката на 50 комплектів мистецьких
книгодруків виконуючому обов’язки голови Київської
обласної державної адміністрації Віктору Вакарашу. Кожен
із цих 50 комплектів містить "Український живопис ХХ—
ХХІ ст.", "Український іконопис ХІ—ХІХ ст.", "Національ-
ний художній музей України"; персональні мистецькі альбо-
ми відомих українських художників: "Андрій Бокотей",
"Петро Столяренко", "Олександр Мурашко", "Володимир
Орловський", "Микола Пимоненко", "Михайло Дерегус",
"Сергій Васильківський", "Сергій Світославський", "Михай-
ло Туровський"; мистецькі альбоми: "Кам’янець-Подільський",
"Український модернізм"; розкішну підбірку журналів Націо-
нального художнього музею України "Музейний провулок".

Прийнявши дорогоцінний подарунок та подякувавши
Катерині Ющенко, виконуючий обов’язки голови Київської
обласної державної адміністрації Віктор Вакараш зазначив,
що бажано частіше проводити такі акції для підтримки біб-
ліотек України. Він повідомив, що у Київській області збе-
режена бібліотечна мережа. Вона об’єднує 894 бібліотеки,
діяльність яких підтримується Київською обласною держав-
ною адміністрацією та обласною радою. Ось конкретний
приклад: на фінансування бібліотечних програм за останні
п’ять років витрачено  більше 10 млн грн. Він також запевнив,
що адміністрація Київської області і надалі піклуватиметься
станом та розвитком кожної бібліотеки Київщини.

Після урочистої церемонії вручення Катерина Ющенко
спілкувалася з бібліотечними співробітниками Київської
області — директорами районних ЦБС: Н. Лугинею (Іван-
ківська ЦБС), М. Міляновською (Вишгородська ЦБС), Т. Кра-
совською (м. Бориспіль), Г. Некрутенко (Бородянська ЦБС),
Н. Кубасовою (Володарська ЦБС), О. Данько (Обухівська
ЦБС), бібліотечними працівниками Київської обласної біб-
ліотеки для дітей: Л. Смисловською, Л. Томашевською, П. Тка-
ченко, Н. Курбетенко, Л. Юраковою, О. Литвин, В. Сітько, які
багато цікавого розповіли про діяльність книгозбірень столич-
ної області. На завершення акції відбулася фотосесія на згадку
про визначну подію у бібліотечному житті Київщини.

Через деякий час, коли вгамувались емоції від цього
заходу, до організації якого доклали свої зусилля: В. Роман-
чишин — начальник Київського обласного управління куль-
тури і туризму, С. Рубаненко — заступник начальника
управління, В. Гонтарук — провідний спеціаліст управлін-
ня, до Київської обласної бібліотеки для дітей було завезено
888 примірників видань на загальну суму 128 565 грн. Хочу
відзначити ту невимушену, теплу та щиру доброзичливу
атмосферу,  що була під час акції,  а також хочу подякувати
Катерині Ющенко за її людяність, відвертість, жіночість,
елегантність та красу.

P.S. Київська обласна бібліотека для дітей у 2009 році
підготувала до друку роботу із серії "Меценати Київщини",
де йдеться про діяльність голови Літківської сільської ради
Броварського району Лідії Пінчук, а також про відвідини
бібліотеки с. Літки Катериною Ющенко та передачею нею
дитячої літератури для маленьких читачів.

Задумки доброчинного фонду "Україна—3000" яскра-
во втілюються в практичну діяльність.
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